

## ВІДГУК

На освітньо-професійну програму першого(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері виробництва і переробки продукції тваринництва для України має важливе значення. Така потреба викликана необхідністю удосконалення технологій утримання, годівлі, селекційно-генетичних процесів поліпшення продуктивності тварин, що доповнюються глибокими знаннями і фаховими навичками переробки молока і м'яса. Саме для вирішення цих завдань розроблено освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, галузь знань 20»Аграрні науки і продовольство».

Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва Полтавської державної аграрної академії має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

В освітньо-професійній програмі визначені всі програмні розділи і компетенції. Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалавра технолога освітньо-професійної програми Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю ТВППТ і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Генеральний директор  
ТОВ «Пирятинський сирзавод»



В.А.Бартошак

## Рецензія – відгук

На освітньо – професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Підготовка конкурентноспроможних фахівців здатних вирішувати поставлені перед ними завдання є основним питанням закладів вищої освіти.

Полтавська державна аграрна академія, факультет технологій виробництва і переробки продукції тваринництва має в своєму арсеналі потужний кадровий потенціал, досвід та матеріально – технічну базу.

Освітньо – професійна програма розроблена співробітниками факультету і після консультацій із потенційними роботодавцями підтвердила потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності ТВППТ повністю відповідає поставленим завданням освітньо – професійної програми.

В програмі першого рівня вищої освіти, яка рецензується визначені всі необхідні програмні компетентності виходячи із завдань галузі.

Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю ТВППТ і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Генеральний директор

ТОВ «БіЛАГРО»

Великобагачанського району

Полтавській області



Юрій КОРДУБАН